きらぼし銀行「きらきら倶楽部」について

株式会社 きらぼし銀行

平素より、きらぼし銀行をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

当行では、公的年金振込先(国民・厚生・共済)に当行をご指定いただいているお客さまを正会員、また、当行で の公的年金のお受け取りをご予約いただいているお客さま並びに公的年金以外(企業年金・国民年金基金・個人年金 等)の年金振込先に当行をご指定していただいているお客さまを準会員として、お申込み手続なく「きらきら倶楽部」 にご入会いただいております。

会員の皆さまには次のような特典をご用意しております。

定期預金の金利上乗せ/観劇会等のご案内 / 会員専用傷害保険のご案内/ 各種情報やサービスの提供など 【個人情報のお取扱について】

「きらきら倶楽部」の運営にあたりまして、当行はお客さまが年金受給口座を開設または当行での年金お受け取りを ご予約された際にご提供いただきました、お客さまの氏名、住所および生年月日につきまして、「きらきら倶楽部」 から会員の皆さまへの、各種情報またはサービスの提供を目的として、次のとおり、「きらきら倶楽部」と共同で利 用させていただきます。

- ① 共同利用する個人データ項目 お名前、ご住所、生年月日
- ② 共同利用者

「きらきら倶楽部」

- ③ 共同利用の目的
 - 「きらきら倶楽部」会員の皆さまにとって有益と判断される各種情報およびサービスの提供
- ④ 個人情報の管理について責任を有する部署

きらぼし銀行金融商品業務センター内「きらきら倶楽部」事務局

住所:東京都港区南青山3丁目10番43号 電話:03-6384-5624

⑤ 利用停止手続き

ダイレクト・メールの送付をご希望されない方は誠に恐れ入りますが、お取引店または「きらきら倶楽部」事 務局までご連絡下さい。

「きらきら倶楽部」規則

1. (名称)

本会は「きらきら倶楽部」と称します。

2. (資格)

本会は、公的年金振込先に株式会社きらぼし銀行(以下「当行」と いいます)をご指定いただいているお取引先(正会員)、また、当 行での公的年金のお受取りをご予約いただいているお取引先並び 8. (サービスの終了) に公的年金以外(企業年金・国民年金基金・個人年金等)の年金 振込先に当行をご指定いただいているお取引先(準会員)をもっ て会員とします。

3. (目的)

本会は、当行のお取引先である会員皆さまの健康で豊かな生活を 目指し、会員同士並びに会員と当行との親睦を深めるために、相 互のコミュニケーションを図る場や、情報の提供を行い、会員サ 10. (規則の改定) ービスの向上に努めるものとします。

4. (サービスの内容)

当行は、会員に対して、会員にとって有益であると判断した各種 情報提供を行うものとします。(観劇会等のご案内、会員専用の傷 害保険のご案内等)

5. (個人情報の利用について)

当行は、当行の有する会員の個人情報を本会のサービス提供のた めに利用することができるものとします。

6 (サービス停止の由入れ)

会員はいつでも当行に申し出て、本会に関するサービスを停止する ことができるものとします。

7. (本会のサービスに関する問い合わせ先)

本会のサービスに関する問い合わせ先は、当行の以下の部署とします。 きらぼし銀行金融商品業務センター内「きらきら倶楽部」事務局 住所 東京都港区南青山3丁目10番43号 電話 03-6384-5624

当行は、会員が第2項に定める資格を失ったときには、本サービスを終了 するものとします。

9. (サービスの停止)

当行は、金融情勢の変化等により、いつでも本サービスを停止することが できるものとします。この場合、当行は店頭ポスターの掲示等の方法によ り、あらかじめ会員にその旨を通知します。

当行は、その運営上の事情により本規則を改定することがあります。この 場合は、店頭でのポスターの掲示等の方法により、会員に改定内容を通知 します。

11. (免責事項)

当行が、本会の会員に提供した情報によって、会員に何らかの損害が生じ た場合、当行の責めによる場合を除き、当行は一切の責任を負いません。